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ПОЛОЖЕНИЕ

о промежуточной и итоговой аттестации обучающихся 

муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы № 1 города-курорта Кисловодска
1. Общие положения  

Настоящее положение разработано в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей, Уставом школы и регламентирует содержание и порядок промежуточной и итоговой  аттестации обучающихся, их перевод на следующий этап  подготовки.
Промежуточная и итоговая аттестация обучающихся проводится с целью установления фактического уровня и объективной оценки степени сформированности практических и теоретических умений и навыков обучающихся в выбранном ими виде спорта.
Контрольно-переводные испытания по общефизической, специальной, и технической подготовке являются обязательными для всех учащихся МБОУ ДОД ДЮСШ №1 кроме спортивно-оздоровительных групп.

II. Порядок и форма проведения. Система оценок.
Сроки и порядок проведения промежуточной и итоговой аттестации обучающихся утверждаются приказом директора. 

Контрольно-переводные испытания проводятся комиссией, утвержденной приказом директора. В состав комиссии  входят: директор, заместители директора по учебно-спортивной, спортивно-массовой и методической работе, тренеры-преподаватели спортивных отделений.
Контрольно-переводные испытания проводятся в учебно-тренировочных группах 2 раза в год (сентябрь, май), в группах начальной подготовки 1 раз в год (май).
Требования к выполнению контрольно-переводных нормативов, выполнению разрядных требований ЕВСК, стажу занятий и возрасту обучающихся, указаны в рабочих программах по видам спорта.

Результаты промежуточной аттестации являются основанием для отбора и зачисления в группы учебно-тренировочного этапа обучающихся с этапа начальной подготовки и зачисления в группы спортивного совершенствования с учебно-тренировочного этапа.

По видам спорта контрольно-переводные нормативы принимаются по бальной системе оценок. Контрольно-переводные нормативы считаются сданными, если обучающийся набрал 20 баллов.

Перевод обучающихся на следующий этап обучения производится решением Тренерского(педагогического) совета на основании выполнения разрядных требований ЕВСК, выполнения контрольно-переводных нормативов, стажа занятий и возраста занимающегося. 

Обучающиеся, не выполнившие данные требования, на следующий год обучения не переводятся и по решению Тренерского (педагогического) совета могут продолжить обучение повторно, но не более одного раза.

Выпускниками считаются обучающиеся выполнившие требования программы дополнительного образования и прошедшие итоговую аттестацию.

Формы промежуточной аттестация обучающихся: 

- прохождение контрольно-переводных нормативов по общей и специальной физической подготовке;

- участие в соревнованиях различного уровня 

Итогом контрольно-переводных испытаний являются оценочные таблицы, в которых имеются соответствующие полу, возрасту стандарты (нормативы) ОФП и СФП. 

По итогам контрольно-переводных испытаний оформляются протоколы по группам, отделениям. Заполняются для каждого обучающегося индивидуальные карты, отражающие личные показатели учеников.

Итоговая аттестация проводится по окончании полного выполнения обучающимися требований образовательной программы дополнительного образования. 

При итоговой аттестации допускается свобода выбора методов и форм её проведения при согласовании с администрацией Учреждения и Тренерского (педагогического) совета.

